
92% 
van het onderwijspersoneel voelt zich 
gestimuleerd door hun leidinggevende 

bij de ontwikkeling van kennis en 
vaardigheden 

38% 
heeft er in 2021 over gedacht 

om ander werk te zoeken; 

18%
heeft concrete stappen ondernomen

70% 
heeft in de afgelopen twee jaar  
een opleiding of cursus gevolgd

42% 
heeft behoefte aan een nieuwe 

opleiding of cursus

Managers willen zich vooral op  
toekomstige veranderingen  

voorbereiden
Leraren en ondersteuners willen  

vooral hun werk beter kunnen doen

Ervaren werkdruk blijft hoog

61% moet vaak heel veel werk doen

44% moet vaak extra hard werken

31% moet vaak erg snel werken

50% �vindt arbo-maatregelen op
het gebied van werkdruk 
onvoldoende

PROFESSIONELE ONTWIKKELING INZETBAARHEID WERKDRUK

TEVREDENHEID EN SOCIALE STEUN

85% 
is (zeer) tevreden over het werk

8
 

9% 
vindt dat de leidinggevende oog heeft 

voor het welzijn van medewerkers

95% 
geeft aan dat collega’s persoonlijke 

belangstelling hebben

92% 
kan gemakkelijk voldoen 

aan fysieke eisen

88% 
kan gemakkelijk voldoen 

aan psychische eisen


